

「史上最差」申花训练不打折



图 CHFP

降级不太可能 坍台板上钉钉

——析申花今年“花落何处”

还未到10月,申城却似乎一夜入秋。对申花来说,客场败走蓉城后,降级形势也有如天气一样,让人感到阵阵凉意。还剩6场,申花今年究竟花落何处,谁也无法预测。离公认的保级生死线只差3分,客观而论,申花降级可能性并不大。不过,书写球队历史最差战绩,却大有可能。

30分,这是今年各队公认的保级分数线。而目前积27分的申花,离成功上岸似乎只有一胜之遥。若不去看申花最后6场的对手,甚至可以基本宣布申花保级成功。不过,仔细分析申花接下去的6场比赛,可谓场场都是硬仗,个个都难对付。用谢晖的话说,稍有不慎,就有崩盘的可能。

从赛程看,申花先是客场迎战江

苏,对手是下半赛季状态最火爆的球队之一,积分榜上已攀升至第6,申想要想在金陵全身而退,很不容易。而之后主场迎战绿城,客场对恒大,光看对手的名字,已可预测拿分的难度。最后3场比赛,申花先是和两支保级球队南昌和实德火拼,接着最后一战对上宿敌国安,比赛之惨烈可以想象。

从实力上看,申花最有可能彻底摆脱泥潭的一战,当属倒数第三轮主场迎战实德。只要在这场保级版的连沪大战中胜出,申花即可宣布保级成功。除此之外,主场战绿城,客场对南昌,也都有拿分的机会。只要不出现极端状况,北京球迷希望的最后一轮在虹口送申花去中甲的“美梦”,不太可能实现。

申花 中超最后6轮对阵

- 9月24日 江苏舜天 VS 上海申花 南京
- 9月28日 上海申花 VS 杭州绿城 上海
- 10月16日 广州恒大 VS 上海申花 广州
- 10月23日 上海申花 VS 大连实德 上海
- 10月29日 南昌衡源 VS 上海申花 南昌
- 11月2日 上海申花 VS 北京国安 上海

就算申花可以摆脱降级这个噩梦,但这个赛季最终以一个糟糕的结果告终,似乎很难避免。在申花历史上,一共出现过两次成绩掉出10名开外,分别是2002赛季的第12位,和2004年赛季的第10。而今年,申花史上第三次排在10名之后,几乎已是板上钉钉。

近11战1胜1平9负,拜塞克上任后1胜5负,这些数字,都已经写入申花历史,成为无法抹去的耻辱。若不是上半赛季拿到一定的积分,以申花最近十几场比赛的表现看,早已跌入深渊。昨晚,一位申花内部人士坦言,今年大局已定。“降级肯定不至于,但再怎么卖力,也就这样了。很多事情,为了明年,该提前考虑了。”本报记者 徐东海

本报讯(记者 黄永顺)“足球狂人”穆里尼奥最懂得感恩。穆帅已决定献出代表他教练生涯最高荣誉的国际足联世界最佳教练奖杯进行拍卖,拍卖所得将捐给他已故恩师、英格兰名帅罗布森的基金会,以资助肺癌患者。

前英格兰主帅罗布森因患肺癌2006年去世。罗布森被认为是穆里尼奥教练生涯的领路人,1992年,罗布森担任里斯本竞技队主教练后,穆里尼奥受聘成为罗布森的翻译。罗布森随后执教波尔图队和巴塞罗那队,穆里尼奥继续跟随他。与罗布森的5年合作,让穆里尼奥学到了很多执教绝招。

穆里尼奥因为在去年率领国米夺得欧冠、意甲、意大利杯赛三冠王,当选首届国际足联世界最佳教练,收获了迄今他最为珍贵的奖杯。不过当得知罗布森基金会将于下月举行筹款拍卖会后,穆帅决定捐出这个奖杯。罗布森的儿子小罗布森说:“我们全家十分感动,相信我父亲的在天之灵一定会为穆帅以及其他教练、俱乐部的善举而倍感欣慰。”

据悉,此次拍卖将采用网络竞拍方式,拍品除了穆帅的世界最佳教练奖杯外,还有曼联比赛的VIP包厢票、现场观摩卡佩罗的英格兰队训练课入场券、球王贝利的签名自传。负责拍卖事宜的官员说,希望竞拍能为罗布森基金会筹得25万英镑(约合40万美元)的款项,以资助肺癌患者。

「狂人」 拍卖奖杯献爱心

中国女排八强战对阵越南

本报讯(记者 李京红)第16届亚洲女排锦标赛第二阶段复赛昨结束,中国队以3比0轻松击败中华台北,获得五连胜,3局比分是25比15、25比14和25比20。这样,四分之一决赛对阵表也随之出炉,中国队对阵越南,中华台北对垒泰国,日本迎战伊朗,韩国遭遇朝鲜。

昨天日本和泰国的强强对话引人关注,日本队副攻山本爱和泰国队主攻奥努玛均受伤无缘出战。日本队变阵用接应山口舞改打副攻,收效不错。而泰国队主攻受伤使其实力受损严重。经过3局较量,日本队3比0完胜卫冕冠军泰国队。

中国队对越南队的四分之一决赛是21日15时。中国队战胜越南队应该没有问题。真正的考验是半决赛,中国队的半决赛对手将是韩国队和朝鲜队之间的胜者。从目前的情况看,朝鲜队不会对韩国队形成威胁。如果不出意外,进入前四名的是中国队、日本队、韩国队和泰国队。

超级大乐透 头奖井喷

本报讯 昨晚中国体彩超级大乐透第11110期出现65注头奖的井喷,创下超级大乐透玩法面市4年多来的头奖注数新高,不过头奖奖金仅为69.3万余元。

本次65注头奖分落23个省市自治区,创下大乐透头奖分布地域最多的纪录,其中江苏获得9注,收获最多,上海也喜中5注。头奖井喷,不过奖金只有693588元,这是超级大乐透历史上奖金额第三低的头奖。此前两次头奖奖金更低的情形出现在2007年5月,当时大乐透刚刚上市,奖池金额为0元。

(文董)

联网销售超级大乐透 第11110期中奖公告

开奖日期:2011-09-19
开奖号码:30431433-34-35 04407
出球顺序:35 31 34 33 30 04 07

奖项	全国中奖注数	每注奖金
头等奖	65	693588元
二等奖(追加)	19	416152元
三等奖	1203	12000元
一等奖(追加)	177	7500元
二等奖	3872	6000元
二等奖(追加)	647	3000元
四等奖	1242	3000元
四等奖(追加)	337	1500元
五等奖	28368	600元
五等奖(追加)	5545	300元
六等奖	95989	100元
六等奖(追加)	20199	50元
七等奖	44676	10元
七等奖(追加)	98752	5元
八等奖	268548	5元
九等奖	14049	60元

一等奖奖金封顶为1000万元
上海体彩管理中心

反目成仇后,律师海明称——

桑兰想借性侵犯拿美国绿卡



图 TP

桑兰的天价赔偿官司又被炒热了。这出情节跌宕起伏的大戏,如今却完全走向另外一个方向。继原告桑兰将自己的律师海明告上法庭,称状告刘国生夫妇是受其严重误导之后,昨天海明作出回应,直指桑兰当初之所以愿意以“被性侵犯”打官司,其实是想借此机会拿到美国绿卡。这场官司发展到现在,当初的被告已被远远撇在一边,反而是原告和原告律师之间“打”得不可开交,让人看得目瞪口呆。一个多月前本报就曾指出,海明与桑兰之间表面上是合作关系,但从一些隐晦的细节可以看出,双方各怀心思,矛盾迟早会爆发。但在桑兰赴美最初一段时间内,双方还言谈甚欢。不过,真相却慢慢浮出水面。没多久,

海明开始指责桑兰与黄健“白吃白住”,还不愿付一分钱律师费。不久前,桑兰又爆料,她之所以状告当年的恩人,是因为受海明的误导,报“强奸案”也是律师一手策划的,并非她的本意,这样海明有可能被吊销美国的律师执照。

海明自然不会坐以待毙。他怒斥桑兰打官司不付钱,是“白眼狼”;他声称强奸是桑兰自己的主意,纯属“贼喊捉贼,恶人先告状”;他还说,如今的桑兰是“破罐子破摔,给中国人丢脸”……可见,两个人已经完全撕破脸皮。

于是,这样滑稽的一幕就出现了——海明在纽约民事法庭起诉了桑兰,而桑兰也以失职为由起诉海明,并要求赔偿400万美金。

对于控告遭性侵犯一事,海明昨天透露,这是桑兰一手策划的。根据美国法律,如果申报性侵害案能够成功,就能以受害妇女的身份拿到“U签证”,它可以转变成绿卡。“桑兰一直都知道这个法律,所以她有强烈的企图,希望‘性侵害’最终能够胜诉,这样既能拿到赔偿金,又能得到绿卡,一举两得。”

海明还指出,桑兰一直在寻找各种办法移民美国。当年她的监护人刘国生夫妇也知道她这个想法,却苦于无法为她寻找合适的理由。“桑兰向我提出过帮忙办绿卡,但残疾的她已经不是美国需要的‘特殊人才’,甚至还



图 寸

将成为美国纳税人的公共负担,这条路肯定行不通。桑兰在美国又没有亲属,如果要投资移民,则必须要100万美元,外加雇佣10个美国公民两年,她未必有这个财力,就算有可能血本无归。正常的渠道都无法让她拿到绿卡,只能想歪办法。”

对于海明的种种说法,桑兰没有直接回应。昨天凌晨,她表示:“我最近一直专心康复治疗,治疗师帮助我制定了6周的康复,明天我会去医院和医生、治疗师道别,很快我将回国。”桑兰还说:“最近网上、媒体上出现了一些不实新闻和针对我的一些言论,由于我的诉讼仍然在法院程序当中,目前还不便作出任何回应,在适当的时候我会还原事实。”本报记者 关尹

讣告

爱妻方琇璋,上海市静安区第二中心小学退休教师,因久病医治无效,于2011年9月18日上午8时在上海逝世,享年八十二岁。谨此讣告。在此感谢医护人员的悉心医治,感谢各位领导及亲朋好友的关心照顾。

夫 唐国治 率
子 文豪 媳 沈立年 孙 佳晟
子 文杰 媳 宋云林 孙 铭晟
女 文青 婿 曹炼生
外孙女 曹葆毅 哀告
2011年9月20日